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TÁJÉKOZTATÓ  7. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. március 27-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató  az  augusztus  26-án  a  Víziszínpadra  tervezett  „Halkan  szól
Minifesztivál” megtartásának feltételeiről

Tisztelt Képviselő-testület!

Tóth Tibor helyi lakos megkereste Önkormányzatunkat, hogy 2023. augusztus 26-án „Halkan
Szól Minifesztivál” megszervezését tervezi a víziszínpadon.
2022 szeptemberében az ő szervezésében lebonyolításra került már egy ilyen rendezvény a
víziszínpadon,  amelynek  keretében  a  kora  délutáni  óráktól  este  10  óráig  több  együttes
fellépésével folyamatosan zajlottak a koncertek. A programhoz a falu több helyszínén zajló
kiegészítő  rendezvények csatlakoztak,  amelyek lehetőséget  adtak,  hogy minden korosztály
találhasson  magának  szórakozást.  (jóga  a  faluház  udvarán,  a  Kukolla  és  környékén
gyermekjáték programok, tárlatvezetés a galériában, hangtál meditáció a templomkertben). A
falu központjában információs pont működött az ide látogatók tájékoztatására.
A részvevőknek több ponton volt lehetőségük étkezésre. 
A  forrástó  környékén  kézmosóval  ellátott  mobil  WC-k  kerültek  felállításra,  és  több
szemétgyűjtő  edény  került  kihelyezésre.  A  rendezvényt  követő  napon  a  falut  körbejárva
összeszedték az eldobott szemetet és begyűjtötték a kihelyezett kukákat.
A  szervező  felvette  a  kapcsolatot  a  szükséges  hatóságokkal,  a  szomszédos  településeken
működő polgárőrséggel, helyi lakosokat vont be az irányító és rendfenntartó feladatokra. 
A rendezvényre  elővételes  jegyértékesítést  hirdettek  a  létszámot  200 főben maximálva,  a
helyi lakosok regisztrációt követően ingyenesen látogathatták a rendezvényt. 
Önkormányzatunk  együttműködési  megállapodás  keretében  200.000  Ft  összeg  ellenében
bocsátotta rendelkezésre a helyszínt.

Kérem, a testületet,  amennyiben támogatja az idei évben a rendezvény megtartását,  akkor
tegyen  javaslatot  arra  vonatkozóan,  hogy  milyen  feltételekkel  biztosítsuk  a  rendezvény
helyszínét.

Vászoly, 2023. március 22.

Rózsahegyi Tibor
polgármester
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